Вариант 29
Задание B1 (№ 24331).Магазин закупает цветочные горшки по оптовой цене 130 рублей за штуку и продает с наценкой 25%. Какое наибольшее число таких горшков можно купить в этом магазине на 1000 рублей? 
﻿Задание B2 (№ 27514).На графике изображена зависимость крутящего момента автомобильного двигателя от числа его оборотов в минуту. На оси абсцисс откладывается число оборотов в минуту. На оси ординат – крутящий момент в Нм. Чтобы автомобиль начал движение, крутящий момент должен быть не менее 60 Нм. Какое наименьшее число оборотов двигателя в минуту достаточно, чтобы автомобиль начал движение?
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Задание B3 (№ 3275). Найдите корень уравнения [image: image20.png]T
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Задание B4 (№ 19317). В треугольнике ABC [image: image2.png]
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, высота AH равна 6. Найдите [image: image4.png]sinA
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Задание B4 (№ 19803). В треугольнике ABC угол C равен [image: image5.png]90"
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. Найдите AB.
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Задание B6 (№ 24231). Найдите площадь четырехугольника, вершины которого имеют координаты (7;1), (9;2), (10;4), (8;3). 
Задание B7 (№ 20133).Найдите значение выражения: [image: image8.png]


при [image: image9.png]


. 
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Задание B8 (№ 9647). На рисунке изображён график функции [image: image10.png]


и касательная к нему в точке с абсциссой [image: image11.png]X0



. Найдите значение производной функции [image: image12.png]


в точке [image: image13.png]X0
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Задание B9 (№ 25961). Площадь поверхности тетраэдра равна [image: image14.png]


. Найдите площадь поверхности многогранника, вершинами которого являются середины сторон данного тетраэдра.
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Задание B10 (№ 28701)

Cкороcть колеблющегоcя на пружине груза меняетcя по закону [image: image16.png]v(r) = 3sin >



 (cм/c), где t — время в cекундах. Какую долю времени из первой cекунды cкороcть движения превышала 1,5 cм/c? Ответ выразите деcятичной дробью, еcли нужно, округлите до cотых. 

Задание B11 (№ 4301)

Найдите точку минимума функции [image: image17.png]4x—In(x+8)+ 12
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Задание B12 (№ 39245)

Велосипедист выехал с постоянной скоростью из города А в город В, расстояние между которыми равно 160 км. На следующий день он отправился обратно со скоростью на 12 км/ч больше прежней. По дороге он сделал остановку на 12 часов. В результате он затратил на обратный путь столько же времени, сколько на путь из А в В. Найдите скорость велосипедиста на пути из А в В. Ответ дайте в км/ч.

